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Číslo 1/2026, březen 2026 

Výběr z jednání zastupitelstva obce 

Zastupitelstvo obce – 4. února 2026 
 

▪ Výběr zhotovitele zpevnění vjezdu před Požární zbrojnicí – osloveny 

4 firmy. Vítěznou firmou s nejnižší cenou se stala Dopravní stavby 

a rekonstrukce s.r.o., Štýřice v hodnotě zakázky 225 497,73 Kč. 

▪ Výběr zhotovitele dětského hřiště v parčíku. Osloveny 3 firmy. 

Vítěznou firmou s nejnižší cenou se stala Hřiště hrou s.r.o., Turnov 

v hodnotě zakázky 927 039,08 Kč. 

▪ Jmenování nového velitele JSDH obec Rasošky – pana Pavla Aliny. 

Zastupitelstvo obce – 4. března 2026 

▪ Schválena Darovací smlouva s Pečovatelskou službou Jaroměř ve výši 

14 134,- Kč. 

▪ Schválena smlouva s ČEZ Distribuce k připojení k distribuční 

soustavě u rybníka Zezule. 

▪ Schválena kupní smlouva na pozemek za autobusovou zastávkou. 

▪ Schváleny smlouvy na poskytnutí dotace z rozpočtu obce pro místní 

organizace a spolky. 

 

Obecní úřad Rasošky 
 

Informuje: 

• Svoz nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 18. 4. 2026 od 8:40 

do 9:00 u Obecního úřadu a kontejner na objemný odpad bude 

přistaven za školou v sobotu 18. 4. 2026 od 8:00 do 11:00. 
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• Obec odkoupila a zrekultivovala pozemek u autobusové čekárny. 

• Přílohou tohoto zpravodaje jsou 2 články od pana Zdeňka Bardona. 

První článek Od hvězdáře až po továrnu Marha v Rasoškách. Druhý 

článek Polární záře v Rasoškách. Obecní úřad ve spolupráci se 

školou a organizacemi v obci plánuje slavnostní odhalení pamětní 

desky bratrů Marhových na sobotu 26. 9. 2026. Deska bude umístěna 

na hranici pozemku dnes již neexistujícího domu č.p. 101 (naproti 

hřišti u OÚ). Podrobnější informace budou včas oznámeny. 

• V měsíci dubnu se bude rekonstruovat dětské hřiště v parčíku 

u prodejny potravin. Po dobu rekonstrukce platí přísný zákaz vstupu 

na hřiště. 

Upozorňuje: 

• Již skončila splatnost místního poplatku za svoz odpadu. 

Popelnice bez známky na rok 2026 

nebudou od dubna vyváženy. 

• Místní poplatek za psy je splatný k 30. 4. 2026. 

Důrazně žádáme občany, aby po svých mazlíčcích 

uklízeli exkrementy. 

• Marius Pedersen i OÚ nařizuje ukládat papírové krabice 

do kontejneru na papír v rozloženém stavu!!! 

• Do kontejneru na bioodpad nepatří klestí (roští), ani ostříhané 

okrasné dřeviny. Toto prosím vhazujte do ohrady na hromadu klestí. 

Děkuje: 

• Všem za účast v Tříkrálové sbírce a konkrétně rodinám Kulhavým, 

Jandíkovým, Rouskovým a panu Zahořovi za zajištění sbírky. 

Celkem bylo v naší obci vybráno 26 781,- Kč. Na celém Jaroměřsku 

se vybralo 579 763,- Kč. 

• Kulturnímu výboru za Masopustní průvod po obci a Oslavu MDŽ. 

• Sport klubu za Vepřové hody. 

• SDH a Sport klubu za Turnaj ve Člověče nezlob se. 

• SDH za výlov a úklid požární nádrže Zezule. 

• Panu Pavlu Slezákovi za vybudování zpevněné plochy 

před Hasičskou Zbrojnicí a za sponzorský dar – zpevněnou plochu 

u požární nádrže Zezule. 
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Věková struktura obce Rasošky 2025 
 

Dolní Ples 
Dospělí Děti 

Celkem 
Muži Ženy Chlapci Dívky 

Počet Počet Počet Počet Počet Průměrný věk 

30 27 9 6 72 38,21 

Rasošky 

Dospělí Děti 
Celkem 

Muži Ženy Chlapci Dívky 

Počet Počet Počet Počet Počet Průměrný věk 

236 255 56 59 606 41,78 

Celkem 

Dospělí Děti 
Celkem 

Muži Ženy Chlapci Dívky 

Počet Počet Počet Počet Počet Průměrný věk 

266 282 65 65 678 40,32 

 

Noví občánci v roce 2025 
 

Isabela Bali  Veronika Veverková 

 

Šimon Vepřek 

 

Rodinám přejeme, ať jim občánci přinášejí jen samou radost! 
 

V roce 2025 nás navždy opustili 

 
Věněk Holínský Marie Melčová  Věra Korcová  

 

Miluška Uždilová Naděžda Nejmanová Miroslav Slezák 

 

Bohuslav Voborník Petr Kalenda  Eva Binarová 

   

Čest jejich památce 
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Životní jubileum v období leden až březen 2026 oslavili 

Životní jubileum v období října až prosince 2023 oslavili: 

Zdeňka Majerová  80 let   Zuzana Haková   80 let 

 

Júlia Fišarová   75 let   Josef Smitka    70 let 

 

Miloslav Pavelka 70 let  

 

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví a spokojenosti 

 

Kulturní výbor 

 

Vážení spoluobčané, 

 

již čtvrtý ročník masopustního průvodu proběhl v naší obci 28. února. 

Počasí nám přálo, nechyběl kočár s koňmi a zastávky s občerstvením. 

Zakončení průvodu proběhlo tradičně ve Sport klubu, kde byly 

připraveny Vepřové hody se spoustou dobrot. V sobotu 7. 3. jsme popřáli 

symbolicky květem karafiátu našim ženám k MDŽ. O hudební doprovod 

se postaral pan Ondřej Moravec, který dokázal naše ženy zvednout 

ze židlí a ty to pořádně roztočily. Na neděli 22. 3. byla pro děti i dospělé 

z Vlkova a Rasošek, zamluvena ledová plocha na zimním stadionu 

v Jaroměři. V pátek 27. 3. 2026 se opět připojíme k osvětové akci Pochod 

pro mozek. Vycházet budeme v 16 hodin od Obecního úřadu. Půjdeme 

nenáročnou pohodovou trasu a v cíli, který bude opět u Obecního úřadu 

se můžete zajít občerstvit do Sport klubu. V sobotu 28. 3. 2026 společně 

uklidíme Rasošky a okolí. V neděli 5. 4. 2026 proběhne u Sport klubu 

tradiční Velikonoční náves a od 18 hodin budeme pokračovat 

Velikonoční taneční zábavou, na kterou Vás tímto všechny zveme.  

A jaké akce nás v Rasoškách čekají? 

 

5. 4. 2026  Velikonoční náves + soutěž O nejlepšího velikonočního  

  Beránka + Velikonoční taneční zábava 

18. 4. 2026 Rasošská snídaně ve Sport klubu 



 

5 

 

30. 4. 2026 Pálení Čarodějnic  

31. 5. 2026 Dětský den – Pohádková louka 

6. 6. 2026 Pochod proti rakovině prsu 

20. 6. 2026 Letní hasičský ples 

 

O všech připravovaných akcích budete informováni prostřednictvím 

obecního rozhlasu, facebooku a letáků. 

 

Pohodové jarní dny Vám za Kulturní výbor 

přeje Markéta Alinová 

 

ZŠ a MŠ Rasošky 
 

Hlásíme se s prvním letošním příspěvkem po zimní pauze. Na začátku 

roku jsme se společně s rodiči zapojili do Tříkrálové sbírky. Děti prošly 

obcí jako malí koledníci a rozdávaly radost i pomoc tam, kde je potřeba. 

Tradicí, která u nás každým rokem sílí, je také masopustní průvod, 

do kterého se letos přidalo ještě více rodin. 

Na konci pololetí dostaly děti poprvé kromě klasického vysvědčení také 

slovní hodnocení. Připravujeme se tak na legislativní změny, které nás 

čekají v příštích letech. Využili jsme platformu Vysvědčení jinak, 

která umožňuje popsat pokroky dětí srozumitelně a konkrétně. 

Zápis do 1. třídy se stal skutečným přechodovým rituálem. Budoucí 

prvňáčci v doprovodu starších žáků procházeli školu s mapou a plnili 

rozmanité úkoly. V příštím školním roce přivítáme deset prvňáčků. 

Velikonoční jarmark, který se uskutečnil 25. března, se stal místem 

setkání dětí, rodičů, učitelů i široké veřejnosti naší obce. 

Všechno jednou končí, a svůj konec mělo i letošní plavání předškoláků. 

Během uplynulých týdnů děti z MŠ provázelo téma olympijských her, 

které ve třídách vytvořilo sportovní atmosféru plnou dresů, výzev 

a dětské hrdosti. Následoval masopust a veselý karneval. 

První slunečné dny nás přilákaly na zahradu, kde pod pergolou postupně 

vznikají nová centra aktivit zaměřená na tvoření, pokusy i práci s nástroji. 

Také naše bylinková zahrádka se probouzí k životu. Děti provedly jarní 
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sestřih bylin a užily si i jízdu s kolečkem. Svým vystoupením zpestřily 

výroční schůzi místních Zahrádkářů. V nejbližší době nás čeká projekt 

Motýli a také výlet do Divadla Drak v Hradci Králové. 

Velkou radost máme i z toho, že dvě paní učitelky úspěšně dokončily 

intenzivní vzdělávací kurz Začít spolu, díky němuž se naše mateřská 

škola oficiálně zařadila do sítě škol pracujících podle tohoto programu. 

Pedagogové ze ZŠ i MŠ společně se starostou obce navštívili ZŠ a MŠ 

Čejov. Pod vedením paní ředitelky Mgr. Zuzany Žaloudkové, MBA, 

získali mnoho inspirace, kterou chceme postupně promítnout do naší 

práce. 

Přejeme všem radostné a klidné svátky jara. 

        Za kolektiv ZŠ a MŠ 

  Simona Kellerová 

 

Sbor dobrovolných hasičů v Rasoškách 

 

Vážení spoluobčané, 
 

začátek nového roku jsme již potřetí zahájili celorepublikovou akcí 

Rozběháme Česko – Rozběháme Jaroměř. Během zimních měsíců jsme 

se účastnili výročních valných hromad sborů v okrsku, pravidelných 

školení, ale také jsme se společně s mladými hasiči bavili na Paintballu 

v Pardubicích a ve Sport klubu při turnaji ve hře Člověče nezlob se. 

Letošní hlavní výhrou byl dort ve tvaru deskové hry, který vyhrála paní 

Kristýna Linková, druhou příčku obsadila paní Jiřina Jandíková a třetí 

místo patří Pavlu Jonešovi. Mezi dětmi si nejlépe vedl Antonín Stádník, 

druhé místo patří Davidu Holubovi a třetí místo obsadil Ondra Rousek. 

Letos jsme poprvé odměnili nešťastníka soutěže, kterým se stal Vladimír 

Majer, který chudák ne a ne dostat figurky do domečku. Tímto děkujeme 

panu Robertu Koprdovi a Michalovi a Zuzce ze Sport klubu 

za sponzorské dary do turnaje a skvělé občerstvení. Ve středu 25. 2. jsme 

se opět sešli s paní Lucií Rejchrtovou, která si pro naše mladé hasiče 

připravila program s názvem Jak pomoci zvěři v zimě a zároveň si mohly 



 

7 

 

děti vyrobit lojové koule ke krmítkům. Moc děkujeme za pěkný program. 

V sobotu 14. 3. 2026 jme uspořádali brigádu na vyčištění Zezule. Jako 

každý rok i letos jsme se společně s mladými hasiči zúčastnili úklidové 

akce Ukliďme Česko a uklidili jsme Rasošky. Tímto děkujeme obci 

Rasošky a Sport klubu za občerstvení. V neděli 5. 4. proběhne u Sport 

klubu Velikonoční náves. Během Velikonoční návsi budete moct soutěžit 

O nejlepšího velikonočního beránka. Těšíme se na skvělé výrobky. Sběr 

železa v obci proběhne v sobotu 18. 4. O týden později 25. 4. se můžete 

těšit na posezení s folkovou skupinou Napohodu z Jaroměře. První 

květnový víkend zahájíme závodní sezónu na hasičských závodech 

v Heřmanicích. Přesně o týden později se zúčastníme hasičské akce 

s názvem Vraťme Svratku do pramene – což je pokus o Guinnesův rekord 

v dálkové dopravě vody. Jedná se o trasu v délce 64,14 km . Letošní 

autobusový výlet se bude konat v sobotu 30. 5. a společně navštívíme 

Frolíkovu pražírnu kávy v Borohrádku, ZOO Chvojenec, Kunětickou 

Horu a zakončení proběhne v pivovaru Beránek ve Stěžerech. V neděli 

31. 5. se zúčastníme dětského dne u Sport klubu. Letošní novinkou, 

kterou pro Vás chystáme je Letní hasičský ples, který se bude konat 

v sobotu 20. 6. 2026. Nebude chybět tombola a hasičské předtančení. 

Dámy, nachystejte róby, bude se tančit. Ani letos nebude chybět Hasičský 

kemp, který proběhne v termínu 6. 7. – 10. 7. 2026. 

Program je nabitý a o všech akcích Vás budeme informovat 

prostřednictvím obecního rozhlasu, facebooku a letáků. 

 

Příjemné jarní dny Vám za SDH Rasošky 

přeje Markéta Alinová 

 

 

ZO Zahrádkáři Rasošky 

 

První jarní paprsky už ukazují svou sílu, a proto než začne ten pravý 

zahrádkářský ruch, dovolte mi pozvat Vás na naše akce pro nadcházející 

období. 

Zahrada na kopci, tak zní název přednášky, kterou si pro nás připravila 

permakulturní designérka Adéla Hrubá. Uskuteční se 11. dubna od 14 

hodin. Paní Hrubá se podělí o své nejosvědčenější postupy, strategie 
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a triky, jak s minimem úsilí dosáhnout maximálního účinku. Během 

přednášky bude možné zakoupit semínka a sazenice starých, vzácných 

i méně známých druhů ovoce, zeleniny a bylin. 

Naše tradiční Burza výpěstků se uskuteční 16. května od 14 hodin. 

Těšit se můžete i na sladkou tečku. 

Rádi bychom touto cestou poděkovali 

panu Pavlu Slezákovi za realizaci plochy u Zezule. 

 

O dalších plánovaných aktivitách vás budeme informovat 

v následujícím vydání. Zahrádkám zdar! 

Za ZOZ ČZS Rasošky 

Simona Kellerová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obecní úřad přeje všem 

krásné a klidné Velikonoční svátky 

Rasošský zpravodaj 

č. 1/2026. Vychází jako čtvrtletník             
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